
Mötesprotokoll
JURIDISKA FÖRENINGENS STYRELSEMÖTE 2023-09-05

§ 1 Mötets öppnande
Mötet öppnas kl. 17:14

§ 2 Närvarande ledamöter
Hassan Othman Alkady, ordförande

Erik Ohlsson, vice ordförande

Arta Ekman, kassör

Filippa Sundström, sekreterare

Marie Rask, chefredaktör

Josefin Mannevik, utbildningsansvarig

Ivar Öhrling, evenemangsansvarig

Beatrice Gustafsson, näringslivsansvarig

§ 3 Val av mötesordförande
Hassan Othman Alkady väljs till mötets ordförande.

§ 4 Val av mötets sekreterare
Filippa Sundström väljs till mötets sekreterare.

§ 5 Val av justerare
Hassan Othman Alkady och Marie Rask väljs till mötets justerare.

§ 6 Fastställande av dagordning
§ 12 Info: UU läggs till i dagordningen.

§ 7 Genomgång av föregående veckas mötesprotokoll
Sekreterare, Filippa Sundström, går igenom föregående mötesprotokoll (2023-08-29).

§ 8 Varvet runt
Ordförande
Ordförande har fixat inför årsmötet som ägde rum igår. Han har letat efter andra metoder för
röstningen på årsmötet för att det skulle gå snabbare men samtidigt vara en säker metod. Han



handlade även fikan till mötet. Han har också sökt fonder genom HHGS som kommer
löpande, främst till olika evenemang under hösten. Dessutom har han haft kontakt med den
nya oberoende studentrepresentanten.

Vice Ordförande
Vice ordförande har precis blivit tillsatt och har därför varit i kontakt med före detta vice
ordförande om överlämning.

Kassör
Kassör har fört det löpande arbetet.

Sekreterare
Sekreteraren har fört det löpande arbetet, handlat fika till årsmötet och förberett
mötesprotokoll inför årsmötet.

Chefredaktör
Chefredaktören har lagt ut att hon söker skribenter till nästa nummer av Rättstrycket och
några har visat intresse. Hon ska i veckan ha redaktionsmöte och har därför planerat inför det.

Utbildningsansvariga
Utbildningsansvariga har varit på UU-möte (mer information under egen punkt). De har även
lagt ut att de söker kursombud. Det har varit få som visat intresse i vissa klasser och de ska
därför försöka marknadsföra det under veckan.

Evenemangsansvariga
Evenemangsansvariga har öppnat sin ansökan till evenemangsutskottet. De har fått in en del
men hoppas på att det kommer några fler ansökningar under veckan.

Näringslivsansvariga
Näringslivsansvariga har fortsatt med det pågående arbetet med att eventuellt sluta en ny
samarbetspartner. De har också haft möte med samarbetspartners, bokat in event under hösten
och planerat inför Stockholmsresan.

§ 9 Info: eventkalender HHGS
Ordförande informerar om att HHGS har en gemensam kalender för alla föreningar. De vill
att Juridiska Föreningen ska lägga in sina event i deras kalender så att de kan marknadsföra
dem och se till att de inte krockar med andra evenemang.

§ 10 Info: Event
Näringslivsansvarig går igenom eventen som inträffar under hösten för att så många som
möjligt i styrelsen ska ha möjlighet att delta på dem.



§ 11 Info: UU
Utbildningsansvarig informerar styrelsen om att hon varit på UU-möte. Under mötet
diskuterade de bland annat att man ska använda sig av ett nytt urvalssystem på
fördjupningskurserna från och med våren 2024. Om det finns fler sökande än vad det finns
platser på en fördjupningskurs kommer man i första hand ta de som har klarat alla tidigare
kurser och i andra hand lotta platserna. Institutionen tror att detta kan leda till mindre
betygshets då man i nuläget går efter betyg istället för lottning.

De diskuterade även Kredit- och Exekutionsrätt då två av tre tentamen är på lördagar. Det
innebär att studenterna enbart får en dag ledigt efter tentamen. Institutionen har försökt lösa
det men på grund av att det kommer att ske arbete på fasaden under vardagarna går det inte
att lösa. Dessutom har det inkommit klagomål gällande att fraktionslärarna har olika
erfarenheter. Kursansvarig vill belysa att det är meningen att man ska diskutera sig fram till
ett svar och att studenterna huvudsakligen ska leda föreläsningen. Alla fraktionslärare har den
kompetens som behövs men om det uppstår frågor som inte kan besvaras direkt på
föreläsningen kan dessa tas upp vid ett senare tillfälle.

§ 12 Övrigt
Inget övrigt tas upp.

§ 13 Nästa möte
2023-09-12 kl. 07.30-08:30.

§ 14 Mötets avslutande
Mötet avslutas kl. 18:11

Hassan Othman Marie Rask

Hassan Othman (18 sep 2023 14:20 GMT+2)
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